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PAÇO: VEREADOR -jOÃO NOGUEIM DE HOLANDA

Aos 1S(quinze) dias do mês de março do ano êm curso, às 19h00min, no Plenário da Câmara

Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, sob a presidência do vereador Cristiano

CoÉez Dantas, bem como, na presença dos vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra,

Francisco Reginaldo Percira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg

Almeida Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses,

Roberto Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Considerando as medidas

sugeridas pela Secretaria Municipal de Saúde do Município de Potiretama e do Estado do

Ceará, visando atender as orientações para o combate do novo coronavírus, as Sessões

Plenárias e das Comissões Temáticas, ocorrerão de forma interna ou sob o regime de vídeo

conferência, visando evitar â aglomeraçáo de público, dos servidores e dos Nobres

Vereadores. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a

presente sessão e solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, tendo sido

aprovada a solicitação por unanimidade. Não houve leitura de correspondências expedidas e

recebidas. MATÉR|A DE ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.o OON2O21 que "cia o Programa

de auxÍlio e custeio de horas máquinas aos produtores rurais, concedendo incentivo especial

para a realização de melhoias nas condições de escoamento da produção plantio e ampliação

de lavouras nas propiedades rurals do Município", Projeto de Lei n.o 00512021 que "dlspôe

sobre a reorganizaçáo e composição do Conselho de Acompanhamento e Controle Socra/ -
CÁCS do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos

Profissionais do Magistério - FUNDEB". Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s)

constante(s) na ordem do dia. Considerando que cada vereador já recebera cópia dos Projetos

n' 004 e 0051202'1. Em relação ao Projeto de Lei n" 00412021, que já havia sido lido e

encaminhado para as comissões na sessáo anterior, o Sr. Presidente requêreu a leitura dos

pareceres referente à matéria. Após lido, foi posto em votação os pareceres, tendo sido

aprovado pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido

Projeto de Lei em discussão no plenário. Não havendo discussão, colocou em votaçáo, tendo

sido aprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se à leitura do Projeto de Lei no
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00512021. O Sr. Presidente, invocando a previsão do art. 78, caput, do Novo Regimento

lnterno, solicitou a dispensa dos pareceres das comissÕes competentes, tendo em vista tratar-

se de matéria em regime de urgência especial (art. 154 do Regimento lnterno). Posto em

votação o pedido de dispensa dos pareceres e de regime de urgência, foram devidamente

aprovados por unanimidade pelo plenário da Casa. Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a

sessão pelo tempo necessário para que as comissões competentes (Constituição e Justiça e

de Educação, Saúde e Assistência Social), em conjunto, se pronunciassem a respeito do

referido projeto de lei. Reiniciada a sessão, o Sr. Presidente requereu a leitura dos pareceres

referente à matéria. Após lido, foi posto em votaçáo os pareceres, tendo sido ambos aprovados

pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei
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